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Um problema de poténcias

Observa os algarismos das unidades das primeiras nove
poténcias de base 7.

T ST

7° =49

7° = 343

74 = 2401

7° = 16807

7° = 117649
77 = 823543
7° = 5764801
7° = 40353607

Qual & o algarismo das unidades do niimero representado
por 7'%?

Explica como chegaste a tua resposta.

(Prova de afericdo de 2004

1’ Unido Europeia
pro‘dep Fundo Social Europeu

S 4;‘%1 Fonte:
%(K.“}K Programa de Formagdo Continua em Matematica (2006). Um problema de poténcias.
P Universidade de Evora.



Hélia Jacinto
New Stamp


